


Άσκηση 1



Άσκηση 2





Άσκηση 3



• 4Α) Για την ιδιοτιμή 𝝀𝟏 = −𝟏 έχουμε: 





• 4Β) Για την ιδιοτιμή 𝝀𝟐 = 𝟓 έχουμε: 





Άσκηση 4

𝑿𝚨 𝝀

𝑿𝚨 𝝀



• Α) χαρακτηριστικό πολυώνυμο 𝑿𝚨 𝝀 και τις ιδιοτιμές του 𝑨 :

• 𝑿𝚨 𝝀 = 𝒅𝒆𝒕 𝑨 − 𝝀𝑰𝟑 = =

• 𝟑 − 𝝀 ∙ −𝝀 𝟑 − 𝝀 − 𝟒 − 𝟐 𝟐 𝟑 − 𝝀 − 𝟖 + 𝟒 𝟒 + 𝟒𝛌 =

• 𝟑 − 𝝀 𝝀𝟐 − 𝟑𝝀 − 𝟒 − 𝟐 −𝟐𝝀 − 𝟐 + 𝟏𝟔 𝝀 + 𝟏 =

• 𝟑 − 𝝀 𝝀 + 𝟏 𝝀 − 𝟒 + 𝟐𝟎 𝝀 + 𝟏 =

• 𝝀 + 𝟏 𝟑 − 𝝀 𝝀 − 𝟒 + 𝟐𝟎 =

• 𝝀 + 𝟏 −𝝀𝟐 + 𝟕𝝀 + 𝟖 = − 𝝀 + 𝟏 𝟐 𝝀 − 𝟖 .



𝑿𝚨 𝝀 = −𝝀𝟑 + 𝟔𝝀𝟐 + 𝟏𝟓𝝀 + 𝟖 .

• Για να βρούμε τις ιδιοτιμές θέτουμε:

𝑿𝚨 𝝀 = 𝟎 − 𝝀 + 𝟏 𝟐 𝝀 − 𝟖 = 𝟎  
𝝀𝟏 = −𝟏 (𝜹𝜾𝝅𝝀𝜼)

𝝀𝟐 = 𝟖

• Επομένως οι ιδιοτιμές του Α είναι οι εξής:

𝝀𝟏 = −𝟏 𝜹𝜾𝝅𝝀𝜼 𝜿𝜶𝜾 𝝀𝟐 = 𝟖 .



1) Για την ιδιοτιμή 𝝀𝟏 = −𝟏 έχουμε :

Λύση 
ομογενούς 

συστήματος

Γραμμοπράξεις στον 
πίνακα του συστήματος



• Για την ιδιοτιμή 𝝀𝟏 = −𝟏 έχουμε λοιπόν:





2) Για την ιδιοτιμή 𝝀𝟐 = 𝟖 έχουμε :

Λύση 
ομογενούς 

συστήματος

Γραμμοπράξεις στον 
πίνακα του συστήματος



Για την ιδιοτιμή 𝝀𝟐 = 𝟖 έχουμε λοιπόν:






